

ЗВІТ ПО РЕЗУЛЬТАТАХ ЛІТНЬОЇ ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ

ПО ПЕДІАТРІЇ СТУДЕНТІВ ІV КУРСУ (2018-2019 НАВЧАЛЬНИЙ РІК)

Виробнича практика студентів є невід'ємною складовою частиною процесу підготовки високо професійних фахівців у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького. Під час виробничої лікарської практики студенти мають можливість закріпити знання і навички, одержані при вивченні основних теоретичних та клінічних дисциплін, ознайомитись з організацією надання медичної допомоги у сучасних лікувально-профілактичних закладах охорони здоров'я, засвоїти принципи етики та деонтології в роботі лікаря- педіатра.

На підставі Наказу ректора Львівського національного медичного університету проф.Зіменковського Б.С. від 12.04.19, Наказу начальника Управління охорони здоров'я Львівської міської ради п.В.Зуба від 04.05.19 і Наказу директора Департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА п.І.Микичак від 21.05.19 було визначено терміни проходження літньої виробничої практики з 04.07.19 по 31.07.19, а також бази закладів охорони здоров'я у м.Львові та Львівській області. Практика для студентів бюджетної форми навчання була безоплатною, а для проходження виробничої практики студентами з контрактною формою навчання укладались договори на відшкодування коштів у відповідності до чинного законодавства.

Студенти ІV курсу проходили практику по педіатрії в обсязі помічника лікаря стаціонару. Кількість студентів – 340, з них 229 (67%) проходили практику в дитячих лікарнях м.Львова, а 111 студентів (33%) – у Центральних лікарнях Львівської області (Буська, Жовківська, Самбірська, Трускавецька, Новояворівська, Жидачівська, Радехівська) та інших областей (Рівненська, Волинська, , Одеська, Хмельницька, Тернопільська, Миколаївська). У порівнянні з минулими роками кількість студентів, які проходили практику на базі Центральних та інших обласних лікарень зросла на 18%. Це зменшило навантаження на клінічні бази у м.Львові – Комунальну міську дитячу лікарню - 89 студентів, Обласну дитячу лікарню ОХМАТДИТ – 79 студентів і Західноукраїнський дитячий медичний центр – 61 студент.

Викладачами кафедр, відповідальними за виробничу практику, вчасно було здійснено паспортизацію даних закладів охорони здоров'я, а їх адміністраціям надано списки студентів для проходження практики.

Усю необхідну інформацію по виробничій практиці було розміщено на сайті кафедри педіатрії №2: розподіл студентів по базах практики, терміни проходження практики та здачі диференційованого заліку, нові методичні

рекомендації з виробничої практики по педіатрії, розроблені на кафедрі педіатрії №2, з переліком обов'язкових для засвоєння практичних навичок та вмінь, зразками ведення щоденника виробничої практики та звіту про проходження практики з педіатрії. Для порівняння – минулого року студенти користувались узагальненими методичними рекомендаціями з літньої практики.

Загалом програма виробничої практики виконувалась задовільно. Студенти відвідували заняття вчасно, приймали участь в обходах у відділеннях, в курації хворих, знайомились з лабораторними та інструментальними методами досліджень, веденням медичної документації. Жодних порушень професійної етики та деонтології не було зафіксовано. Поточний контроль роботи студентів здійснювався як відповідальними викладачами від університету, так і базовими керівниками – заступниками головних лікарів з медичної частини та завідувачами відділень. Підсумковий контроль у формі диференційованого заліку проводили відповідальні викладачі кафедри. Усі студенти, які проходили практику за межами Львова, склали диференційований залік у заздалегідь визначений термін – 30.08.19

Поточне навчання та модульний контроль студентів оцінено позитивно. Студенти проявили себе знаючими, професійно придатними, організованими та дисциплінованими. Зауважень та претензій щодо організації та проведення виробничої практики з боку керівників баз не було.

Пропозиції щодо оптимізації проведення виробничої практики:

Велика одномоментна кількість студентів в період практики на кожній базі створює незручності в роботі персоналу медичного закладу, а також перешкоджає якісному опануванню усіма практичними навиками студентами.

Можливі шляхи вирішення проблеми:

- Внести проходження практики у розклад занять впродовж навчального року;
- Скласти графік чергувань (10 чергувань) для студентів по стаціонару та у відділеннях інтенсивної терапії протягом року;
- Надалі збільшувати кількість студентів для проходження практики в районах Львівської області та інших містах за місцем проживання. Це автоматично розвантажить бази виробничої практики м.Львова.